

НОВОСТИ ЦФО

ВЛАДИМИР: БУДЕТ НОВЫЙ ПРАЗДНИК?

Законодательное собрание Владимирской области обратилось к руководству страны и к председателям обеих палат российского парламента с предложением учредить всероссийский праздник любви и согласия в семье.

КАЛУГА: АРХИВ В СОБОРЕ

На заседании коллегии Министерства культуры России обсуждена сложная ситуация, которая складывается с Государственным архивом Калужской области.

Расположенный в помещении Казанского собора, архив был закрыт из-за угрозы обрушения. В подвалах этого памятника архитектуры скопилось более 300 кубометров воды, которая подмывает его основание.

За помощью в решении этой проблемы коллегии Министерства культуры намерена обратиться к Правительству Российской Федерации.

КОСТРОМА: ЗАКРЫВАЮТ МУЗЕЙ

Департаментом культуры и туризма администрации Костромской области принято решение о ликвидации литературного музея. Здесь в здании бывшей гауптвахты возможно разместится музей оружия.

В этом году литературный музей должен был отметить свое десятилетие. За это время здесь прошли сотни творческих вечеров и выставок.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ: НОВЫЙ АВТОЗАВОД

Немецкий концерн Volkswagen AG планирует в этом году начать строительство завода по производству автомобилей в Московской области.

По словам руководства предприятия, на российском заводе Volkswagen производят автомобили марки Skoda Octavia, предназначенные для продажи как на российском, так и на других рынках.

ТВЕРЬ: РАЗБИЛСЯ ВЕРТОЛЁТ

Две жительницы Тверьбурга и пилот-инструктор погибли при крушении пассажирского вертолёта в Кашиномском районе Тверской области.

По данным МЧС, вертолёт принадлежал аэроклубу "Филин", расположенному в Солнечногорском районе Московской области, и был арендован частным предпринимателем для оказания транспортных услуг своим псковскими родственникам.

По предварительным данным, авария произошла из-за того, что хвостовой винт вертолёта зацепился за провода ЛЭП, и винтокрылая машина упала на лёд реки Медведица.

По сообщениям информантов.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

В день перед Рождеством

По традиции накануне Рождества Христова для детей из малообеспеченных семей, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации, для детей с ограниченными физическими возможностями, детей "чернобыльцев" и участников боевых действий в академическом театре им. И.С. Тургенева проводится рождественская губернаторская елка.

Праздничное представление началось с выступления победителей чемпионата мира по балльным танцам, солистов орловского танцевального ансамбля "Вдохновение" Елены Середы и Алексея Минаева. Дети завороченно смотрели за выступлением танцоров, тайне мечтая о том, что и они, когда вырастут, тоже будут выступать перед большой зрительской аудиторией под бурю аплодисментов.

После такого зажигательного начала дети с неменьшим интересом наблюдали за действием интермедии и вместе с добрыми героями помогли вызволить из рук разбойников Снегурочку и Деда Мороза. Первая часть праздника у елки закончилась большим дружным хором.



ив дыхание, дети следили за действием на сцене.

А затем мальчишки и девочки переместились в зрительный зал театра. Здесь ребята поздравил с Рождеством от имени губернатора области Е.С. Строева его заместитель по вопросам социальной политики А. А. Лабейкин и пожелал успехов в учебе и спорте.

...Свет в зале погас. По мановению волшебной палочки феи на сцене зажили персонажи из сказки "Золушка". Стражники открыли ворота в сказочную страну... Зата-

Дина ЯГУПОВА.



Фото Сергея МИРОНОВА.

НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ

С легким паром, дмитровцы!

Прекрасный подарок получили в канун Нового года жители Дмитровска — здесь открылась новая общественная баня.

Ее современное красивое здание, украсившее одну из центральных улиц города, видно издали (на снимке). Оригинальная архитектура, модная отделка выгодно выделяют банный комплекс на фоне типовой застройки прошлых лет.

Дмитровске" понадобилось менее трех лет. Рассчитана баня на одновременное обслуживание 30 посетителей, причем ее оборудование позволяет удовлетворять запросы самых взыскательных любителей пара. Кроме традиционной парной есть сауна, небольшой бассейн.

Юрий СЕМЁНОВ. Дмитровский район.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ПРЕОБРАЗОВАНИЯ В ОБРАЗОВАНИИ

Какая школа получит президентский грант?

В 2006 году в России начинается реализация национального проекта "Образование". Уже будущей весной около 15 лучших общеобразовательных учреждений области и около 50 лучших орловских учителей получат президентские гранты.

С этой целью на днях состоялось координационное совещание рабочей группы областного управления образования. В ее составе — члены совета директоров (председатель — директор гимназии города Мценска В.А. Илюнина), начальник отдела региональной образовательной политики и инспектор управления образования В.В. Гомозов, заведующая кабинетом инновационных педагогических технологий института усовершенствования учителей Л.В. Савченко.

Министерством образования и науки РФ предложено специальное положение о конкурсном участии в проекте. Согласно этому документу отбор будет двухступенчатым: сначала на муниципальном, затем на областном уровнях. Деятельность образователь-

Рисунки юных вошли во Всероссийский каталог

Педагоги и ученики ливенской детской художественной школы получили благодарственные письма за активное участие во всероссийском конкурсе "О подвигах, о доблести, о славе", посвященном 60-летию Великой Победы.

Конкурс проводился под эгидой регионального общественного фонда содействия развитию музейного комплекса "Мир русской души" имени заслуженного деятеля искусств Н. Ярославцевой. Из восьми работ ливенских участников четыре получили самую высокую оценку и внесены в конкурсный каталог детского творчества. Жена Жукова, Ира Брехова, Диана Гурова и Аня Тарасова удостоились особого внимания жюри. Их произведения на темы русских былин — в числе лучших. Юные дарования использовали образы богатыря Илья Муромца, славного витязя и других героев, отважных и доблестных воинов, защищавших святую русскую землю от варваров.

Валентина АБАШИНА, г. Ливны.

Кандидат на поездку в Словакию

Воспитаник детско-юношеской спортивной школы "Орёл-Карат" Асканаз Меграбян (тренер О.П. Кошелев) завоевал серебряную медаль на первенстве России по каратэ среди кадетов и юниоров в Оренбурге.

Участниками соревнований стали спортсмены из 50 регионов России, в их числе каратисты Брянска, Курска, Москвы, Нижнего Новгорода и Санкт-Петербурга.

Орловский борец выступал в весовой категории до 70 килограммов. В финале он уступил сопернику из Тумена со счётом 1:3.

Информантство "Орловской правды".



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Уважал его Заволокин

На усадьбе Владимира Рагозильникова в Камынино красовались маленькими лунками антоновские яблоки — не большие и не маленькие, восково-зеленые. Улыяжчики теснились ближе к изгороди.

Но не о подворье речь. — О Рагозильникове в районе слышали многие. Какой Рагозильников без гармошки? — подзадриваю хозяина. И вот его родная, голосистая — в руках. Под игру Владимиру Ильичу легче рассказывается.

Шесть лет ему было, отец Илья Федорович усаживал к себе на колени, мама привязывала его пальцы нитками к отцовским. Илья Федорович играет, нажимает на клавиши — за его пальцами ворочаются, ходят пальцы сына. Наштудировался Володя, усвоил все, что играл отец.

— В 8—10 лет, — смеется Владимир Ильич, — мои свадьбы были все. Отец хватается: "Что-то малого нет". Прислушается: на всю окрестность играет знакомая гармонь: то "Барыню", то "Страдания". Скажет в сердцах: "Опята на свадьбе!"

гармонисты воспрянули духом по всей России.

Вдохнул: — С сельскими гармонистами Заволокину работать было тяжело: то концовку "проглатывают", недоигрывают, то другое, то третье. Как-то сразу меня он заметил, зауважал. "Ты, наверное, играешь с малых лет?" — спросил. "С шести", — уточнил я. "А сейчас когда начинаешь играть?" — был вторым его вопрос. "Рано утром жена идет корову доить, я сажусь на скамеечку. Когда играю, корова молока больше дает. И у жены хорошее настроение".

— Владимир Ильич, тогда, при Геннадии Заволокине, выступления гармонистов Орловщины транслировали по телевидению?

— Да, нас показало областное и Центральное телевидение. Каждый день вспоминаю Геннадия. Гениальный был русский человек! И я без гармоны жить не могу. Играл, играю, буду играть.

Е. ПОНТЮХОВ. Знаменский район.

Утверждены темы диссертаций

Учёный совет Орловского государственного института искусств и культуры под председательством ректора Н.А. Паршикова утвердил темы диссертационных исследований аспирантов вуза. Все диссертации ориентированы на недостаточно изученные вопросы социально-культурной сферы Орловской области.

Напомним, что ОГИИК получил право на осуществление послевузовского профессионального образования в марте 2005 года. В ноябре прошли вступительные экзамены в аспирантуру, по итогам которых на первый курс было зачислено восемь человек.

Учёба осуществляется очно и заочно по двум специальностям: "Библиотечное дело, библиографоведение и книговедение" и "Теория, методика и организация социально-культурной деятельности". Информантство "Орловской правды".

Новогодний парад отличников

В канун Нового года в Орловском государственном институте искусств и культуры состоялась торжественная встреча студентов-отличников под названием "Парад отличников-2005" с представителями власти. В ней приняли участие первый заместитель губернатора Орловской области П.А. Меркулов, начальник по делам молодежи и физической культуре администрации Орловской области В.В. Агибалов, главный специалист управления общего и профессионального образования Т.К. Авдеева и другие.

В стенах института собрались лучшие из лучших: победители межвузовских студенческих олимпиад, лауреаты различных конкурсов, студенты, проявившие себя в научно-творческой деятельности, и обладатели именных стипендий.

На встрече были затронуты актуальные для студенчества вопросы. Первый заместитель губернатора Орловской области Павел Александрович Меркулов говорил о выпускниках о проблемах трудоустройства и обеспечения жильем молодых специалистов, затронул вопросы молодежных движений, не обошел и тему государственной политики в области образования.

И. ИВАНОВА.

КРИМИНАЛ Восемь выстрелов в центре города

Покущение на убийство. 5 января в 1.35 ночи на ул. 60-летия Октября в Орле прогремели 8 выстрелов. Незавестный преступник стрелял в водителя одного из орловских ЗАО. На месте преступления обнаружено 8 стреляных гильз и пять пуль от пистолета ГИМ. Возбуждено уголовное дело. Пострадавший водитель с огнестрельными ранениями доставлен в больницу.

Убийство. 1 января в Орле, на Кромском шоссе, был обнаружен труп женщины с множественными ножевыми ранениями тела и головы. Подозреваемый, божь 1980 года рождения, задержан. Возбуждено уголовное дело.

Информация предоставлена пресс-службами УВД и ГУ МЧС по Орловской области.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Администрация области выражает глубокое соболезнование начальнику управления по туризму и краеведению аппарата губернатора и администрации области Виктору Анатольевичу Ливцову в связи со смертью его отца.

Администрация области выражает глубокое соболезнование начальнику отдела управления по анализу и координации социальных программ аппарата губернатора и администрации области Валентине Николаевне Орловой в связи со смертью ее матери.

Коллектив Орловского юридического института МВД России выражает глубокое соболезнование директору ООО "Олимп" Юрию Григорьевичу Семенову, родным и близким по поводу смерти его отца

СЕМЕНОВА Григория Степановича.

Коллектив Орловского юридического института МВД России глубоко скорбит по поводу кончины ветерана Великой Отечественной войны и труда

БЛОХИНОЙ Татьяны Андреевны.

Footer containing contact information for the newspaper, including address, phone numbers, and subscription rates.